

**Kiegészítő melléklet az**  
**„Ments Életet” Közhasznú Alapítvány**  
**2023.évi beszámolójához**

**Általános összefoglalás:**

A kiegészítő melléklet 2023.január 01-től december 31.-ig terjedő időszak közhasznú tevékenységéről készült.

Jogsabályi háttérként a beszámoló, ezen belül a kiegészítő melléklet összeállításában a 2000.éviC.törvény a számvitelről, valamint a 479/2016. (XII.28) Korm.rendelet, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, és a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011.évi CLXXV. törvény alapján.

Az Alapítvány a Rendelet 8 §(1) bekezdése alapján egyszerűsített beszámolót készít a tárgyévről

- a mérlegkészítés fordulónapja a tárgyév december 31.-e
- eredménylevezetés a közhasznú alaptevékenységről
- közhasznúsági melléklet

**A „Ments Életet” Közhasznú Alapítvány rövid bemutatása:**

Alapítványunk 2012.-ben jött létre. Legfőbb célunk,hogy súlyos, az életet veszélyeztető megbetegedésből gyógyuló gyermekek felépülését, társadalomba való reintegrációját támogassa.

A véradás népszerűsítése, a gyógyászatban, illetve életmentésben betöltött szerepével kapcsolatos ismeretterjesztés.

Az éves beszámoló összeállításánál alkalmazott értékelési eljárások:

Az immateriális javak és tárgyi eszközök nettó értéken kerülnek a mérlegbe. Az eszközök beszerzési áron kerülnek nyilvántartásba vételre, az értékcsökkenés halmozott összegével csökkentve mutatjuk ki a mérlegben.

Az immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenési leírását a hatályos társasági adó törvény szerint számoljuk el.

A tárgyi eszközök esetében lineáris leírást alkalmazva a társasági adó törvény (2.számú melléklete alapján) a megengedett amortizáció került elszámolásra. Az 200 eFt alatti egyedi bekerülési értékkel rendelkező tárgyi eszközöket a társaság használatbavételkor egyösszegben leírja.

Készletekkel nem rendelkezünk.

Követelések között az ingatlanvásárlási céllal kiadott előleg jelenik meg

A pénztárban lévő készpénzt december 31.-i fordulónappal tételes megszámlálással a bankszámlák egyenlegét egyeztetéssel vettük fel a leltárba.

A rövid lejáratú kötelezettségek között a szállítói tartozásokat, a december havi munkabért és az adókötelezettségeket mutattuk ki.

### **Létszám és bér adatok:**

A tárgyévben 1 fő foglalkoztatott munkavállaló volt.

### **Eredménykimutatás:**

#### **Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat.**

Az egyéb bevételek között került elszámolásra a magánszemélyektől, és a gazdasági tevékenységet folytató cégektől kapott támogatások, a Nav által utalt szja 1%-a, valamint a perselyekből begyűjtött adományok, mely összesen 83.507,- E Ft volt.

Az anyagköltség soron a működéshez jellemzően kapcsolódó irodaszer, üzemanyag, az alapítvány logójával ellátott sapkák, pólók szerepelnek.

Az igénybe vett szolgáltatások között a szállítási költségek, bérleti díjak, karbantartási kiadások, hirdetési díjak, telefon és internet költség, weboldal üzemeltetése, valamint az alapítvány működését biztosító vállalozási jogviszony keretében dolgozó munkatársak díjai szerepelnek.

Az egyéb szolgáltatásokat a bankköltség és a biztosítási díj tartalmazza.

A személyi ráfordítások között 1 fő alkalmazott munkavállaló bére és járulékai, valamint egyszerűsített foglalkoztatás díjazása és közterhe került elszámolásra.

Az értékcsökkenési leírás soron az adománygyűjtő dobozok, és az alapítvány tulajdonában lévő személygépkocsi amortizációja szerepel.

Az egyéb ráfordítások:

Az alapítvány elsődleges célja a véradás népszerűsítése, a véradásnak a gyógyászatban illetve az életmentésben betöltött szerepével kapcsolatos ismeretterjesztés, elsősorban a fiatalság körében, de a szélesebb társadalmi rétegekben is. A szervezet másodlagos célja a prevenció fontosságának hangsúlyozása. Mind ezek érdekében az alapítvány egy pozitív kampányt folytat, melynek során súlyos, életet veszélyeztető megbetegedésből gyógyuló gyermekek példáin keresztül mutatja meg a leadott vér egyik legfontosabb felhasználási területét. A program során a beteg, illetve a betegségből gyógyuló gyermekek álmait, kívánságait igyekszünk valóra váltani a támogatóink segítségével. A kampány elnevezése: „Váltsd valóra te is egy beteg gyermek álmát!”

A csontvelő-transzplantáció elképzelhetetlen és betegek sem gyógyulhattak volna meg a (csontvelő és vérkészítmény) donorok önfeláldozó segítségével nélkül. Programjainknak széles körű sajtónyilvánosságot adtunk (Origo, TV2, MTV1, Duna TV, Echo Tv, stb.), amellyel két nagyon fontos célt szándékoztunk a társadalom felé kommunikálni: egyrészt jelezni azt, hogy a csontvelő-átültetés milyen hatékonyan gyógyít meg véglegesen gyermekeket a súlyos, sokszor az élettel nem összeegyeztethető alapbetegségből, másrészt fel szerettük volna hívni a figyelmet a vér- és őssejt donáció fontosságára, a társadalmi szolidaritás jelentőségére.

2017-ben indult el az „Álomiskola” elnevezésű ösztönző-fejlesztő programunk melynek célja a hosszantartó súlyos betegségből gyógyuló gyermekek társadalomba történő reintegrációjának elősegítése. Az adományoknak köszönhetően a gyermekek tanulhattak, sportolhattak a program segítségével.

A „Váltsd valóra te is egy beteg gyermek álmát!” program keretei között a támogatásnak köszönhetően a súlyos, életet veszélyeztető betegségben szenvedő gyermek álmát tudtuk valóra váltani.

2023-ban a támogatásoknak köszönhetően sikerült sokkal hatékonyabbá tenni az alapítványunk munkáját. A közösségi médiában és egyéb hatékony felületeken végzett marketing tevékenységünknek köszönhetően jelentősen bővült a támogatóik köre, valamint a segítségre szoruló gyermekek felkutatása is könnyebé vált. A hatékony hirdetés szponzorációnak köszönhetően a Facebook közösségünk jelentősen bővült és meghaladta a 25 ezer főt.

2022-ben indult el az „Álomkommandó” elnevezésű programunk, melynek segítségével a látókörünkbe került legrászorultabb családoknak próbálunk segítséget nyújtani. A gyermek hosszantartó betegsége során a családok anyagi helyzete a legtöbb esetben vészesen romlik. A project keretei közt a rászoruló családok legégetőbb problémáit igyekszünk megoldani. (tűzifa, háztartási gépek, konyhai felszerelések, építőanyagok, bútorok, egészségügyi eszközök, kerti játékok, vitaminok.) A támogatásból a hozzánk forduló családok legnagyobb gondjait sikerült enyhíteni.

Alapítványunk kuratóriuma és önkéntes segítői az elmúlt több mint 10 év során a tevékenységével kapcsolatos utazásokhoz a saját gépjárműveit használta. Mostantól immár az MNB támogatásával megvásárolt személygépkocsi is segíti a megszaporodott feladatok ellátását.

### **1.) Álomiskola – ösztönző, fejlesztő program:**

Ösztönző, fejlesztő programok (nyelvtanulás, terápiás lovaglás, gyógytorna, korrepetálás, fejlesztő programok, stb.) a gyermek részére.

Az álomiskola program célja a súlyosan beteg gyermekek gyógyulásának, felzárkóztatásának segítése.

A hosszas kezeléseket után a mindennapi életbe visszatérő fiataloknak rendkívüli fontos valami plusz teljesítmény, ami képes helyreállítani önértékelésüket, önbecsülésüket, hogy teljes értékűnek érezzék magukat a többiek között és sikeresen illeszkedjenek vissza a hétköznapi életbe.

### **2.) „Váltsd valóra te is egy beteg gyermek álmát” program:**

Súlyos, életet veszélyeztető betegségben szenvedő, illetve abból gyógyuló gyermekek álmainak valóra váltása.

### **3.) Álomkommandó:**

A rászoruló családok támogatása (tűzifa vásárlás, tartós élelmiszer, nyílászáró csere, festés-burkolás a steril szoba kialakítása kapcsán, elromlott háztartási gépek pótlása stb.)

### **4.) Alapítványi nap – Lázár Lovaspark:**

Rendezvényen résztvevők száma 600 f

### **5.) Médiamegjelenések, hanghordozó:**

FB poszt szponzorálás: 1.265 eft

A beszámoló közhasznúsági mellékletében részletezett programokkal elhivatottak vagyunk, hogy valóra váltsuk a beteg gyermekek álmait és megadjuk a lehetőséget nekik, hogy teljes életet élhessenek.

Nagyon jó hatással van a beteg gyermekeknek és családjaiknak a közös programokon való részvétel.

A családi kirándulások és programok nagy élményt adnak, a közös táborozás is sikeres volt.

Anyagi lehetőségeinkhez képest minden évben igyekszünk bővíteni a támogatott családok körét.

Programjainkkal a működésünk során több mint 1.000 gyereknek tudunk már valamilyen formában segíteni.

A támogatások jóvoltából az adott időszakban részben biztosítva volt, hogy önkénteseink segítségével elérhessük partnereinket, eljuthassunk találkozókra, megbeszélésekre, valamint felkereshessük a programban résztvevő beteg gyermekeket és családjaikat.

Munkánk fontos része, hogy folyamatosan publikáljuk az alapítvány tevékenységét. Az ehhez szükséges eszközök egy részét a támogatásoknak köszönhetően sikerült beszerezni.

A számviteli törvény 94/B § és a 18/2024 Kormányrendelet értelmében az ellentételezés nélkül nyújtott 1 M Ft feletti pénzbeli juttatások részletezése:

Addi Kft	1.150,- eft
Alapítvány a Közjóért	2.000,- eft
Baldauf Invest Kft	12.000,- eft
Budapest Airport	15.000,- eft
Csiki Sör Magyarország Kft	1.000,- eft
Hilltop Logisztikai Kft	1.560,- eft
Kulturális és Innovációs Minisztérium	5.000,- eft
Metal Solutions Kft	1.200,- eft
Morrow Service Kft	1.050,- eft
Nemzeti Inkubátorház Alapítvány	3.000,- eft

Az Alapítvány közhasznú tevékenysége során veszélyes hulladék, környezetvédelmi kár nem keletkezett.

**A mérleg, eredménykimutatás , kiegészítő melléklet megbízhatóságát, szabályszerűségét könyvvizsgálattal nem támasztották alá.**

Budapest,2023.05.22.

Mikola József Miklós  
Elnök

